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PF 2026 

Vážení občané, blíží se konec roku 2025. Přeji Vám, aby tyto dny pro Vás 

byly příjemné a pohodové, krok do roku 2026 aby byl pro Vás šťastný a 

celý příští rok užijte ve zdraví a pohodě. Dále všem přeji klidné prožití 

vánočních svátků v kruhu rodiny a přátel, hodně zdraví, štěstí a rok 2026 

ať je pro Vás také tím úspěšným. 

Josef Gorgan 

starosta obce 

http://www.jetrichov.cz/
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Informace starosty 

Vážení občané, 

také ke konci roku 20255 Vám přináším informace o některých akcích v obci. 

Revitalizace veřejného prostoru v okolí školky, školy a úřadu 

Koncem letošního roku uplyne termín pro do-

končení většiny stavebních prací na této akci. 

Některé dokončovací práce a sadové úpravy 

pak mohou dle smlouvy trvat ještě do června 

2026. 

Po pokládce inženýrských sítí, dešťové a 

splaškové kanalizace, slaboproudých a silno-

proudých rozvodů proběhly pokládky povrchů 

komunikací, které jsou nyní dokončovány. 

Práce probíhají také na pergole, kamenné zdi 

a postupně se pracuje na terénních úpravách. 

Z mého pohledu neprobíhají stavební práce tak rychle, jak by měly, nicméně zhotovitel předpokládá 

dodržení termínu. Doufám, že tomu tak bude a zhotovitel se veškerých prací zhostí se ctí.  

Stále prosím v blízkosti stavby dodržujte co nejvyšší míru opatrnosti a v rámci jakéhokoliv pohybu 

v dotčeném prostoru dbejte pokynů pracovníků stavby. 

Další akce 

Dle plánu proběhla rekonstrukce střešní krytiny na bytovém domě čp 103 a výměna radiátorů v kul-

turním domě. Rozhodnutí o přiznání dotace na nákup stolů a židlí na sál KD zatím stále nedorazilo, 

tak ještě nemůžeme realizovat objednávku. 

Na rok 2026 je dále v plánu dokončení velké akce revitalizace veřejného prostoru a výstavba ven-

kovní učebny na zahradě ZŠ. Na hasičském hřišti by měly být řešeny nové WC. Postupně budou 

rekonstruovány další mostky. Pokud se podaří dotáhnout do zdárného konce komplexní pozemkové 

úpravy, budou moci pokračovat práce na změně územního plánu a bude možné znovu nastartovat 

projekt na vznik nových stavebních parcel v obci. 

Bezhotovostní platba poplatků za odpady a psy 

Stejně jako v minulých letech máte i v roce 2026 možnost hradit poplatky za odpady a psy bezhoto-

vostně, bez nutnosti chodit na úřad. Věřím, že tuto službu uvítáte. Na stránkách obce www.jetri-

chov.cz (sekce odpady nebo poplatky) je připraven formulář, který budete moci vyplnit, předběžně si 

nechat poplatky spočítat a pak jednoduše odeslat na úřad. Po kontrole údajů Vám přijdou do e-mai-

lové schránky pokyny pro bezhotovostní platbu. Pokud by se u Vás vyskytli jakékoliv problémy s 

odesláním údajů na úřad, neváhejte nás kontaktovat (+420 491 582 425, obec.jetrichov@tiscali.cz).  

Známka na popelnice pak bude v určitých časových intervalech doručena do Vaší poštovní přihrádky.  

Pokud tedy nepotřebujete navštívit úřad i z jiného důvodu než je placení poplatků za odpady a psy, 

využijte prosím tuto možnost bezhotovostní úhrady. 

Důležité upozornění: platby za poplatky na rok 2026 je nutné hradit až v roce 2026, v žádném 

případě nezasílejte tyto platby v roce 2025. 

Děkujeme 

Josef Gorgan 

Oznámení 

OBECNÍ ÚŘAD JETŘICHOV BUDE V DOBĚ 23.12.2025-4.1.2026 

UZAVŘEN  

mailto:obec.jetrichov@tiscali.cz


 

 
Stránka 3 

 
  

Jak postupovat při reklamaci poškozené nádoby  

Při reklamaci poškozené nádoby kontaktujte pracovníky naší firmy a to nejpozději do 3 pracovních 

dnů po svozu odpadu během kterého byla Vaše nádoba poškozena. Na pozdější reklamace nebude 

brán zřetel.  

Reklamaci zašlete e – mailem nebo nahlaste telefonicky.  

E - mailová adresa: mpna.dispecink@mariuspedersen.cz  

Tel: 493 646 762  

V zaslaném emailu nezapomeňte uvést:  

• Jméno a příjmení  

• adresu, na které se poškozená nádoba nachází  

• objem nádoby a na jaký druh odpadu se nádoba využívá (komunál, papír, plast, bio)  

• fotografie poškozené nádoby (foto celé nádoby, poškození)  

• doklad prokazující stáří nádoby  

• doklad o plnění normy EN ČSN 840  

Důvody k zamítnutí náhrady  

• Reklamovaná nádoba nesplňuje normu EN ČSN 840  

Kvůli přibývajícím případům dovozu levnějších a méně kvalitních nádob na odpad musí osoba rekla-

mující nádobu přiložit k reklamaci dokument, který potvrzuje, že nádoba je vyráběna dle výše zmiňo-

vané normy. Tento dokument by měl mít každý výrobce volně dostupný na svých stránkách.  

• Nádoba byla při svozu přetížena / přeplněna  

Pokud je nádoba při svozu přetížena, hrozí zde nebezpečí poškození nádoby vlastní vahou při jejím 

výsypu. Max. nosnost nádoby: objem 120 l - 40 kg   objem 240 l - 96 kg.  

Nádobu je možné plnit jen do takové výše, aby bylo možné nádobu uzavřít víkem.  

V případě, kdy je do nádoby umístěno více odpadu, než který nádoba může pojmout, může mít tato 

situace při obsluze stejný vliv, jako když je nádoba přeplněná (změna těžiště nádoby, zvýšený tlak na 

okraje nádoby při výsypu). 
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INFORMACE HASIČI JETŘICHOV 

Dobrý den, ahoj. 

Po ukončení soutěžní sezóny jsme požární stříkačku 

odvezli na kontrolu a dodělání drobností, který se minulý 

rok nestihli. Spolu se stříkačkou jsme odvezli i savici, 

která nevydržela poslední závody. Firma Grizzlymotor 

má již vše hotové. Chtěli by jsme moc poděkovat obci 

Jetřichov za finanční příspěvek.  

Dne 5. prosince jsme v dopoledních hodinách navštívili 

děti v ZŠ a MŠ Jetřichov jako Mikuláš, Anděl a Čert. V 

odpoledních hodinách jsme postrašili a zároveň udělali 

radost i jiným dětem. V sobotu 6. prosince jsme jeli dělat 

Čerta, Mikuláše a Anděla na Mikulášskou do Otovic.  

V měsíci lednu nás čekají dvě akce. Tou první bude dne 

10. ledna výroční valná hromada v restauraci Svatá 

Magdaléna.  

Dále nás čeká a tím bychom Vás chtěli pozvat na tra-

diční HASIČSKÝ PLES konaný dne 24. ledna 2026. Zde 

bude bohatá tombola možná s malým překvapením. O 

jídlo se nám postará Josef Pinkava ml. K tanci a posle-

chu nám bude hrát skupina Doteky. Budeme se na Vás 

těšit v co největším počtu.  

Tímto bychom Vám všem chtěli moc poděkovat za pří-

zeň a podporu nejvíce obecnímu úřadu Jetřichov za ne-

malou podporu.  

 

 

Chtěli bychom Vám popřát krásné Vánoční svátky strávené s těmi nejbližšími a hodně zdraví, štěstí, 

lásky a úspěchů v novém roce. Budeme se na Vás těšit.  

Za SDH Jetřichov 

Michaela Krupičková 

 

Odlehčovací pobyt v Domově sv. Josefa 

Pečujete dlouhodobě o svého blízkého s hendikepem? Domov sv. Josefa v Žirči nabízí krátkodobé 

odlehčovací pobyty určené především pro nemocné s roztroušenou sklerózou, ale i osobám s jinými 

neurologickými diagnózami či seniorům, jejichž rodiny potřebují na určitou dobu ulevit od každodenní 

péče. 

Během pobytu u nás mají klienti zajištěnou odbornou ošetřovatelskou péči, rehabilitace, aktivi-

zační terapie i podporu soběstačnosti. Pečující tak získávají čas pro sebe, k odpočinku i načerpání 

nových sil — s jistotou, že je o jejich blízkého dobře postaráno. 

Kontakt: 731 037 043 (po–pá 8–14 h) 

E-mail: socialnios@dsj-zirec.cz 

Více informací: www.domovsvatehojosefa.cz/odlehcovaci-pobyt 

  

mailto:socialnios@dsj-zirec.cz
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Nová sociální služba pro Broumovsko 

Od září 2025 přichází s rozšířením působnosti svých sociálních služeb pro Broumovsko nezisková 

organizace Společné cesty z. s. Náchod se sídlem Kladská 445, Náchod, která poskytuje registro-

vanou sociální službu osobní asistence. Tento typ sociální služby dosud nebyl na Broumovsku nijak 

zastoupen a bude tak nově dostupný pro potřebné občany ze všech spádových obcí regionu Brou-

movska (ORP Broumov). Cílovou skupinou služby jsou osoby, které z důvodu z důvodu vyššího věku, 

dlouhodobé či chronické nemoci nebo různého zdravotního postižení nemohou žít běžným způsobem 

života, a proto potřebují pomoc jiné osoby. Služba je schopna zajistit péči, kterou uživatelé nemohou 

získat jiným způsobem, přičemž může pomáhat i rodinám a pečujícím osobám v péči o jejich blízké 

přímo v jejich domácnostech, pokud péči nelze zajistit jinak. Pracovníci služby zajišťují svým klientům 

profesionální péči a pomoc s běžnými úkony péče o vlastní osobu nebo pravidelnými či mimořádnými 

službami dlouhodobé asistence v jejich domácnosti nebo i tam, kde je klient aktuálně potřebuje zajis-

tit. Služby osobní asistence je možno využívat denně od 6.00 – 21.00 hodin včetně víkendů i svátků. 

Schůzku se sociálním pracovníkem, který poskytne potřebné informace i sociální poradenství, je 

možno si osobně sjednat každou všední středu od 8.00 – 14.00 hodin na detašovaném pracovišti na 

adrese 5. května 421, Meziměstí. Telefonicky je možno službu kontaktovat ve všední dny v době od 

7.00 – 15.00 hodin na telefonním čísle 607 081 687  

nebo prostřednictvím e-mailu socialnibroumov@spolecnecesty.cz.  

Bližší informace je možno získat na webu: www.spolecnecesty.cz nebo i prostřednictvím uvedených 

kontaktů: tel. 727 919 937, e-mail: socialni@spolecnecesty.cz   

a  tomas.magnusek@mestonachod.cz 

Těšíme se na spolupráci. 

Bc. Tomáš Magnusek – ředitel 

Bc. Michaela Hamzová – sociální pracovník 

 
Léto otevřených kostelů 2025: Barokní poklady Broumovska opět ožily 

Léto otevřených kostelů se i letos stalo oblíbenou součástí prázdnin na Broumovsku. Návštěvníci 

mohli objevovat barokní skvosty od slavných architektů Dientzenhoferů, nahlédnout do historie regi-

onu a zažít atmosféru míst, kde se propojuje krása architektury, ticho venkova a duchovní klid. 

Barokní léto plné zážitků 

K dnes již tradiční akci, kterou každoročně pořádá Farnost Broumov ve spolupráci se studenty Gym-

názia Broumov, se letos nově připojila také Společnost pro destinační management Broumovska o. 

p. s. Díky této spolupráci a s finanční podporou Královéhradeckého kraje a České komory architektů 

prostřednictvím fondu PRAK (Příspěvek na podporu regionálních aktivit) se podařilo akci výrazně 

rozšířit po stránce propagace i návštěvnického komfortu. Záštitu převzal europoslanec Tomáš Zde-

chovský. 

V průběhu července a srpna se kostely v Božanově, Martínkovicích, Otovicích, Šonově, Broumově, 

Heřmánkovicích, Ruprechticích a Vernéřovicích otevíraly veřejnosti každé úterý a sobotu. Kostel sv. 

Prokopa v Bezděkově nad Metují pak vítal návštěvníky vždy ve středu. Nešlo přitom jen o lákadlo pro 

turisty – cílem akce bylo přiblížit lidem význam těchto staveb jako živé součásti kulturní i duchovní 

krajiny Broumovska. 

Dientzenhoferovy perly českého venkova 

Kostely tzv. broumovské skupiny, postavené podle návrhů Kryštofa a Kiliána Ignáce Dientzenhofero-

vých, patří svou kompaktností a krátkým časovým úsekem svého vzniku mezi nejcennější barokní 

památky v České republice. Jejich návštěva nabízí nejen estetický zážitek, ale i možnost na chvíli se 

zastavit, ztišit a vnímat harmonii mezi architekturou a krajinou. 

mailto:socialnibroumov@spolecnecesty.cz
http://www.spolecnecesty.cz/
mailto:socialni@spolecnecesty.cz
mailto:tomas.magnusek@mestonachod.cz
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Společnost pro destinační management Broumovska 

v rámci projektu zajistila přípravu a realizaci marketin-

gové podpory. Zajistila grafické zpracování a tisk pro-

pagačních materiálů ve čtyřech jazykových mutacích, 

plakáty a propagaci v médiích i na sociálních sítích. 

Díky tomu se podařilo oslovit širší veřejnost a zvýšit 

povědomí o této výjimečné iniciativě výrazně i mimo 

samotný region. Finanční prostředky z fondu PRAK 

byly využity také na podporu brigádníků a tvorbu in-

formačních letáků. 

Součástí projektu bylo i vytvoření audionahrávek ke 

každému z broumovských kostelů. Návštěvníci si je 

mohli pustit přímo při své návštěvě a zpříjemnit si tak 

prohlídku o zajímavý výklad a příběhy spojené s jed-

notlivými stavbami. Všechny audionahrávky jsou do-

stupné na webu broumovsko.cz v sekci Památky. 

Spojení tradice, komunity a současnosti 

Léto otevřených kostelů se i letos stalo krásným pří-

kladem toho, jak lze propojit minulost s přítomností, 

architekturu s krajinou a místní komunitu s návštěv-

níky z celé republiky. Organizátoři plánují v projektu pokračovat i v příštím roce a rádi by navázali užší 

spolupráci s jednotlivými obcemi, v nichž se kostely nacházejí. Zájem veřejnosti i pozitivní ohlasy 

potvrzují, že Broumovsko má své kouzlo nejen v přírodě, ale i v barokních stavbách, které dodnes 

vyprávějí příběhy víry, umění a lidské tvořivosti. Právě díky akcím, jako je Léto otevřených kostelů, 

se toto kouzlo daří objevovat znovu a znovu. 

Společnost pro destinační management Broumovska, o.p.s. 

 
Sociálně aktivizační služba pro rodiny s dětmi (SAS) se zapojuje do programu Triple P – 

Program pozitivního rodičovství 

 

 Sociálně aktivizační služba pro rodiny s dětmi se 

může pochlubit novým úspěchem. Naše 

kolegyně, Bc. Petra Vodičková, úspěšně 

absolvovala odborné školení v mezinárodně 

uznávaném programu Triple P (Positive 

Parenting Program) a stala se akreditovanou 

lektorkou tohoto programu.  

Triple P – neboli Program pozitivního rodičovství je určen pro rodiče a 

pečující osoby dětí 0 – 18 let. Nabízí rodičům jednoduché a praktické strategie, které pomáhají zvládat 

každodenní výchovu dětí. Učí je dovednosti potřebné k vybudování zdravých rodinných vztahů, 

zvládání nevhodného chování dětí a předcházení problémům při jejich výchově. Cílem programu je 

posílit rodiče v jejich roli, zvýšit jejich sebedůvěru a kompetence při výchově tak, aby vychovali 

sebevědomé zdravé děti a dospívající a vybudovali pevnější rodinné vztahy.  

Co se rodič pomocí Triple P naučí?  

jak zvládat nežádoucí chování  
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jak nastavit jasná pravidla a hranice a přitom dítě netrestat  

 

dně a efektivně  

 

 

 

Pod vedením Petry Vodičkové se nyní budou v následujících měsících školit i ostatní pracovníci 

sociálně aktivizační služby, aby mohl být program poskytován ve všech rodinách spolupracujících se 

SAS.  

Zavedení programu Triple P je pro nás přirozeným krokem, protože dlouhodobě usilujeme o to, aby 

děti v našich rodinách měly co nejlepší podmínky pro zdravý vývoj. Tento program nám poskytne 

konkrétní metody, jak rodiče v jejich výchovné roli účinně podpořit.  

Zaměření služby SAS se tak bude ještě více soustředit na individuální potřeby dětí, jejich bezpečí, 

emoční pohodu a rozvoj. Pracovníci budou úzce spolupracovat s rodiči, školami, školkami i dalšími 

odborníky, aby podpora rodin byla co nejkomplexnější a efektivní.  

Od ledna budou probíhat kurzy i pro veřejnost. Kurz pro rodiče dětí od 0 - 12 let a kurz pro 

rodiče teenagerů.  

Máte-li zájem projít kurzem Triple P nebo získat více informací o kurzu, 

zavolejte na tel. číslo 739 630 221 nebo navštivte pomocí QR kódu naše 

webové stránky, kde vyplníte přihlašovací formulář. Kurzy budou probíhat 

v Centru pro rodinu, na adrese Lidická 174, Broumov, formou čtyř 

dvouhodinových skupinových setkání, třech telefonických konzultacích a 

jednom závěrečné setkání s lektorkou. Kurz je poskytován v rámci plnění 

projektu zdarma. 

 

 

 

 

Zima v Kladském pomezí pro každého  

Zima v Kladském pomezí má své jedinečné kouzlo – stačí vyrazit ven a 

objevíte zasněžené kopce, tichá zákoutí i řadu míst, kde můžete strávit 

příjemný zimní den. Ať už dáváte přednost sportu, kultuře, nebo jen 

hledáte klidné chvíle k odpočinku, region nabízí spoustu inspirace.  

Mrazivé počasí sice často svádí zůstat doma, ale právě tehdy se krajina mění v klidné a malebné 

místo ideální k procházkám i delším výletům. Pokud nasněží, rozhodně stojí za to využít síť 

upravovaných běžeckých stop, které svou přístupností a krásnými výhledy každoročně přitahují 

mnoho nadšenců. Letos mohou běžkaři využít nový informační systém na webu 

ski.kladskepomezi.cz, který nabízí aktuální přehled o údržbě tras, možnosti parkování a zajímavých 

místech v jejich okolí. Zároveň mohou přidávat vlastní postřehy, upozornit ostatní na stav trati či 

doporučit zajímavý úsek. Trasy jsou díky tomu přehlednější, bezpečnější a zároveň se z běžkování 

stává zábava, kterou můžete sdílet s ostatními.  

Zimní měsíce však nejsou jen o pohybu. Pokud toužíte po zpomalení a odpočinku, můžete vyrazit do 

místních kin, divadel, muzeí či galerií. V Náchodě čeká pestrý program Městského divadla Dr. J. 

Čížka, příjemnou relaxaci nabízí wellness v Hotelu Rajská zahrada s krásným výhledem na město. 

Milovníci zimních radovánek mohou vyrazit na bruslení na zdejší zimní stadiony, a pokud vás láká 

historie a architektura, potěší vás návštěva Wenkova domu v Jaroměři. Za jedinečnou atmosférou 

se pak vydejte do světelných zámeckých zahrad v Novém Městě nad Metují, které až do konce 

ledna proměňují večerní procházku v kouzelný zážitek.  
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Ať už se rozhodnete vyrazit do bílé stopy, nebo strávit den objevováním kulturních pokladů, věříme, 

že si zimní období v Kladském pomezí užijete naplno. Stačí se rozhlédnout, nadechnout čerstvého 

vzduchu a vybrat si zážitek podle své nálady – protože v Kladském pomezí je R/rozkoš cestovat.  

Kladské pomezí je obecně prospěšná společnost, jejímž cílem je šetrný rozvoj cestovního ruchu. 

Jejím zakladatelem je Svaz cestovního ruchu Kladské pomezí, který sdružuje více než 40 měst, obcí 

a soukromých subjektů.  

Kladské pomezí je taktéž oficiální název turistické oblasti v severovýchodních Čechách při hranici s 

Polskem, která zaujímá rozlohu bývalého okresu Náchod a částečně zasahuje do okresu Trutnov v 

oblasti Jestřebích hor. Název vychází z historie, kdy tudy procházela důležitá obchodní stezka 

spojující Prahu s polským Kladskem.  

Kontakty:  

Kladské pomezí, o.p.s., náměstí T. G. Masaryka 1278, 549 41 Červený Kostelec, 

www.kladskepomezi.cz, info@kladskepomezi.cz  

Lenka Lembejová, ředitelka, e-mail: lenka.lembejova@kladskepomezi.cz, tel.: 725 972 033  

Lucie Hnízdilová, projektový manažer, e-mail: lucie.hnizdilova@kladskepomezi.cz, tel.: 737 291 022  

Markéta Venclová, projektový manažer, e-mail: marketa.venclova@kladskepomezi.cz, tel.: 602 

190 198  

Markéta Tomanová, manažer pro styk s veřejností, e-mail: marketa.tomanova@kladskepomezi.cz 

Kulturní dům v Jetřichově má nové vybavení 

Obec Jetřichov realizovala projekt zaměřený na modernizaci vybavení kulturního domu. V rámci pro-
jektu došlo k obměně zastaralého mobiliáře, konkrétně k pořízení nových stolů a židlí, které nahradily 
původní, již nevyhovující vybavení. 
Kulturní dům je dlouhodobě centrem společenského a kulturního života v obci. Konají se zde kulturní 
akce, setkání občanů, volby, vzdělávací aktivity i soukromé oslavy. Nové vybavení přispěje ke zvý-
šení komfortu návštěvníků, zlepší estetickou úroveň prostor a umožní flexibilnější využití sálu pro 
různé typy akcí. 
Realizací projektu došlo ke zkvalitnění zázemí pro všechny generace obyvatel a k podpoře dalšího 
rozvoje komunitního života v obci. 
Realizace projektu byla umožněna díky finanční podpoře Evropské unie v rámci Intervence 52.77 
Strategického plánu Společné zemědělské politiky na období 2021–2027, prostřednictvím adminis-
trace Státního zemědělského intervenčního fondu a ve spolupráci s místní akční skupinou MAS Brou-
movsko+. 

                

                 

http://www.mas.broumovsko.cz/
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